



博洋家纺“幸福婚庆馆” 8月8日盛装开业

8月8日,位于宁波和义大道商圈的博洋家纺和义旗舰店将盛装开业。精心设计的博洋家纺“幸福婚庆馆”,是宁波为数不多的以婚庆为主题的场景式家纺婚庆馆。

门店形象,无声的语言表达
和义旗舰店的整体形象方面更多的体现了中西元素的结合和穿插。通过对店内空间内各个区域的拆分和整合,使整个视觉区域变得更加的开阔,特别是在橱窗的整体效果呈现上,利用玻璃贴的蕾丝和罗马柱等花纹让整个氛围大气奢华而又通透直观。

博洋家纺深知,一个好的门店形象,是一种无声的语言表达。通过门店形象乃至门店所塑造的品位、感觉,可使消费者能够深刻地感知一个品牌的文化,让消费者具有“黏性”。

幸福婚庆馆 专业的体验式服务
博洋家纺“幸福婚庆馆”,分为中式婚庆区和西式婚庆区域。进入到每一个区域就如进入了婚房一样。博洋家纺所有婚庆



的套件床品均是独一无二的设计,同时为了方便新婚伴侣一站式采购婚庆产品,婚庆馆产品线从家纺延伸到喜碗喜筷、虎头鞋、子孙桶等特色产品。

另外博洋家纺还为客户提供更全方位的热情周到的服务,免费上门送货,免费洗涤,免费保养,免费除螨服务,还有VIP私人订制中心个性化的定制服务等,这些都希望能让消费者的购物体验上一个层次,并为顾客的家注入活力和幸福(开业期间更有不高于5.2折的特惠,敬请光临)。

2015宁波购物节还有最后三天 天一商圈亮点活动依然极具吸引力

畅享购物、夏逸宁波,过完这个周末,2015宁波购物节就将结束了。购物节期间,天一商圈的多家商场都推出了众多主题促销活动,如和义大道包括全楼全馆整体满赠优惠活动、名品服饰季度折扣活动、美食美妆推介等,国际购物中心的爱大牌爱打折、满额赠礼、至尊卡会员尊享等活动,让不少消费者得到了真实惠。还有最后三天,爱美食、爱逛街的你可要抓紧时间去淘“宝”了。

2015宁波购物节之际,夏日缤纷美食季第二季也强势回归。天一广场、和义大道、月湖盛园、国际购物中心、酷购商城多达百家餐饮品牌,联合推出超值优惠及多重活动,共同助力天一美食季。

在享受美食的同时,去天一广场感受下冰雪的凉爽也不错。天一冰雪艺术节的截止时间是9月5日,2015“体验梦工厂”冰之历奇巡回展首次登陆中国大陆,亮相天

一广场!你可以看到由来自哈尔滨冰雪艺术雕塑家精心打造的色彩斑斓、精致神奇的一系列DreamWorks动画人物冰雕,由《马达加斯加》的企鹅小队带领您畅游各展区,展开一个探索之旅——置身冰一般的DreamWorks特许经营动画世界,寻找让节日变得难忘及独特的各项元素!

在和义大道,你可以看到世界著名建筑物,100min完成环游世界;你还可以欣赏“欧洲、美洲、非洲风情之夜”等三场风格迥异的表演,尽情摇摆;你更可以呼朋唤友加入50队Amazing Teammat,进行一次“环球极速之旅”,闯关游戏刺激,礼品丰富。

而接下来的三天晚上在月湖盛园,“our market”后备厢夜市再度袭来,车主们开着小车,带着衣服鞋帽,日用杂物、书籍光碟、家具等,相聚集市交流、交易,共同开辟一片别样的自由购物天空。徐益霞

雅培二季度财报显示强劲增长势头

全球知名的雅培公布了2015年第二季度财报,本季度雅培主营业务全球总销售额52亿美元,增长10.8%。净利润7.84亿美元,调整后每股收益0.52美元。本季度雅培在医疗器械以及诊断产品业务中推出的多项新技术产品也在欧美国家获批,二季度销售毛利率也超出预期。同时,董事会宣布公司二季度分红为每股0.24美元,这是雅培连续第366个季度派发股票分红。

雅培全球营养品销售额第二季度增长3.9%,第二季度雅培全球诊断产品

业务销售持续增长,增长达到8.7%。新兴市场和发展市场均出现高于市场的平均增长。本季度,雅培的i-STAT总β-hCG测试产品获得美国食品药品监督管理局批准。雅培医疗器械产品销售额在第二季度增长3.1%,雅培药品部的销售额增长达46.0%。雅培目前将重心放在了增长较快的新兴市场。

“第二季度我们的销售增长依然十分迅猛,尤其是全球诊断产品业务和品牌药品业务。”雅培公司董事长兼CEO白千里先生表示。

宁波二百购物节活动再掀高潮

8月7日—8月9日,二百唱响购物节活动最后三天的交响乐!这次活动主题夏逸清凉名品汇,贵宾积分兑换月。活动期间,二百系列商品3—5折,刷二百贵宾卡再享贵宾折扣。贵宾卡超值申购价10元/个,另加赠(600ml)雪碧一瓶;贵宾卡购物畅享双倍积分。

除了商店给予的满额赠外,各大银行继续助力。周五、周六、周日,刷建设银行可享满额减,满500元立减50元,每卡限减100元。刷交通银行太平洋卡购物,单笔消费满500元,交易单据出现中奖信息,即可获赠价值50元的中国移动充值卡。“兴业”开展你购我送活动,即刷兴业银行信用卡消费单笔满1000元送面值为50元必胜客券1张。持

银联卡的顾客还可以通过“银联钱包”APP下载宁波二百的电子优惠券,凭绑定银行卡到商店刷卡消费后即可享受“满200元减50元”的优惠(限减50元)。

二百还推出了“放飞梦想致青春 二百伴你共成长”活动,即顾客本人凭学生证,可至商店六楼总服务台免费申办贵宾“金卡”一张,并赠5000积分。2015年高考录取的本科新生,凭本科录取通知书可获赠50元通用消费券一张(限200人,赠完为止)。另外,劳斯帅特箱包为贺“金榜题名”特推出学子2015年考取北京大学、清华大学免费提供爱心旅行箱一只活动(可任选)。活动日期:8月31日截止,领取方法详见专柜明示。徐益霞

互联网+:鄞州区购物节的年度盛宴

“微信红包摇一摇”,无疑是2015宁波购物节鄞州区活动的一大亮点,在7月24日鄞州万达的购物节开幕式上,主持人已带领笔者领略过“摇一摇”的无穷魅力。那么,在“看宁波”微信平台的20万个红包抢得怎么样了?于是笔者亲身体验了一下,握着手机摇了四次,结果次次有礼!不仅有来自鄞州万达的精品礼物,还有潘火好易购的现金抵用券等等。

据看宁波商务总监朱岳介绍,这次平台上的红包总数达20万个,与去年相比,红包数量上有明显提升。截至8月3日

下午,平台发放的红包总价值已接近200万元,粉丝们摇一摇的积极性非常之高。而且鄞州万达、印象城、联盛广场、钱湖天地已实现商户直接兑换,增加了使用的便捷性。

抢红包算是顺应了全民互联网+及O2O的商业浪潮,目前正在举办的第二届鄞州名品网络购物节也顺应了潮流。据悉,本次网络购物节中,共有近百家鄞州企业的近千类产品参与,价格平均比市场价格便宜两到四成。此外,网络平台专门设置了“今日特价专区”、“限量促销专区”、“秒杀抢购专区”等多个相关专区进行降价促销。

M 现代商城

2015周年大庆

ANNIVERSARY

认准统一收据 全程优惠保价

8月1-24日,凭周年庆典专用收据下单,即可享受活动全程优惠

8月22/23日

全真底价

今夏血拼 一降到底

拼超市卡

1000张 免费大放送

单店单笔满2000元以上即可领取超市卡1张

拼全蛋

现金/礼券 一锤兼得

单店单笔每满2000元即可砸金蛋1次

拼家电

豪华家电 0元入手

单店单笔满相应金额即可领取豪华家电大礼

拼时间

7200"1元起极速抢拍

现场全民大拍。无门槛,1元起,7200"限时竞拍

拼大奖

全民投票 人气大奖你来定

关注官方微信 全民大奖投票8月中旬正式启动

满3000元 送 白瓷电炖锅 1台

满5000元 送 遥控落地扇 1台

满10000元 送 智能电饭煲 1台

满20000元 送 松下吸尘器 1台

满50000元 送 三星彩电 1台

扫描二维码 立即参与

87996585 87752810

现代商城家居广场: 江东区中兴南路(中兴立交桥旁)永达路延伸段
现代家园市场(陶瓷城/门窗城/地板城): 江东区中兴南路45号中兴立交桥旁